



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 21/8/2024

2024 کی گریٹ نیو یارک اسٹیٹ فیئر کے آغاز پر گورنر HOCHUL کا جشن

جامع شمولیت کی کوششوں پر روشنی ڈالی، جس میں نیا سینسری روم اور سینسری ڈے شامل ہیں

نئی زرعی نمائشوں اور پیشکشوں کا جشن منا رہی ہیں، تفریحی اختیارات، جدت آمیزیوں اور خصوصی دنوں کا جشن منانے کا موقع دیتی ہیں

کل مورخہ 22 اگست کو NYS فیئر میں ریاستی پارکس کا دن قرار دیا اور نیو یارک کے مکینوں کو نیو یارک اسٹیٹ پارکس کا 100 یعنی صد سالہ جشن منانے کے لیے مدعو کیا جس میں پارکس کے پاس ہولڈرز کو اس دن کے لیے مفت داخلے کے ساتھ مدعو کیا گیا ہے

گورنر Kathy Hochul نے گریٹ نیو یارک اسٹیٹ فیئر کے افتتاح کا اعلان کیا ہے، نیز 13 دن تک جاری رہنے والی فیئر کے دوران واقع ہونے والی متعدد نئی پیش رفتوں، خصوصی تقریبات اور طے شدہ ایونٹس اور اس کے ساتھ ہی ساتھ بہتریوں کے ان پروجیکٹس کی تکمیل پر روشنی ڈالی ہے جو کہ نمائش میں آنے والوں کے لیے جامعیت میں اضافہ کریں گے اور ایک عالمی معیار کا تجربہ فراہم کریں گے۔ نیو یارک اسٹیٹ فیئر 21 اگست سے یوم مزدور یعنی پیر، 2 ستمبر 2024 تک جاری رہے گی۔ مزید برآں، دفتر برائے پارکس، تفریح اور تحفظ تاریخ (Office of Parks, Recreation and Historic Preservation) (اسٹیٹ پارکس) کا صد سالہ جشن منانے کے لیے گورنر نے اعلان کیا ہے کہ کل مورخہ 22 اگست کو فیئر میں ریاستی پارکس کا دن منایا جائے گا جس میں پارکس کے پاس ہولڈر افراد کے لیے ایک دن کا مفت داخلہ، خصوصی نمائشیں اور سینٹینیل چیلنج شامل ہو گا۔

"چونکہ گریٹ نیو یارک اسٹیٹ فیئر کو امپائر اسٹیٹ کی سب سے زیادہ پسند کی جانے والی سالانہ روایت کا مقام حاصل ہے، لہذا میں نیو یارک کے ہر ایک باشندے کو ترغیب دلاتی ہوں کہ وہ اس کا تجربہ کرے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "یہ فیئر تاحیات باقی رہنے والی یادوں کو ترتیب دینے، نیز ہماری ریاست کی متنوع زرعی صنعت، جدت انگریزیوں، ثقافت اور تاریخ کے بارے میں سیکھنے کا ایک انمول موقع ہے۔ ہم اس سال نیو یارک اسٹیٹ پارکس کو خصوصی انداز میں منانے کے لیے بھی بے حد پرجوش ہیں اور پارک کے اہل پاسز کے حامل افراد کی حوصلہ افزائی کرتے ہیں کہ وہ فیئر میں مفت داخل ہوں اور اس موسم گرما کے دوران پارک میں نمائشی جگہوں اور اسٹیٹ پارک میں پیش کی جانے والی تمام تفریحات سے لطف اندوز ہوں۔"

ریاستی پارکس کا صد سالہ جشن

سال 2024 میں ایجنسی کی 100 ویں سالگرہ کے اعزاز میں، فیئر میں جمعرات، مورخہ 22 اگست کو "اسٹیٹ پارکس کا دن" قرار دیا گیا ہے۔ خصوصی دن پر، نمائش کے ایسے شرکاء کے لیے داخلہ مفت ہو گا جو کہ درج ذیل میں سے کوئی پاس گیٹس پر دکھائیں گے: امپائر پاس، ایکسیس پاس، لائف ٹائم لبرٹی پاس اور گولڈن پارک پروگرام (65 سال اور اس سے زائد عمر کے افراد کے لیے فیئر کے تمام دنوں میں داخلہ مفت ہے)۔ سینٹر آف پراگریس بلڈنگ میں زیر نمائش دی گریٹ نیو یارک اسٹیٹ فیئر سینڈ اسکلپچر بھی اس سال اسٹیٹ پارکس کے صد سالہ جشن کے سلسلے میں مخصوص کیا گیا ہے۔

فیئر میں موجود تین ایکڑ پر محیط اسٹیٹ پارک، جو کہ شیوی کورٹ اور ہارٹی کلچر بلڈنگ کے درمیان میں ہے، اس میں پکنک ٹیبلز، درخت اور ایک سائے دار، ماحول کو منعکس کرنے والا پول مع ایک وزٹر سینٹر اور ایک گفٹ شاپ شامل ہیں۔ وزٹر سینٹر، اسٹیٹ پارک میں ایک بلینڈنگ اے ٹریل نامی تعاملاتی ٹائم لائن کی نمائش کی جائے گی تاکہ نمائش میں جانے والوں کے لیے اسٹیٹ پارک کی تاریخ اور اس کے آغاز کی کہانی پیش کی جا سکے۔ تعلیم یافتہ عملہ روزانہ سیر کرنے والوں کی حوصلہ افزائی کرے گا کہ وہ اسٹیٹ پارکس سے وابستہ اپنی کہانیاں سنائیں اور سینٹیپنیل چیلنج قبول کریں اور نیو یارک کے ہر ایک گوشے تک سفری منصوبوں کے لیے تجاویز دیں۔ متعدد ڈسپلینز، نمائشیں اور اسٹیٹ پارکس بیوروز کے عملے جن میں ماحولیاتی معلمین، کاسٹیوم میں ملبوس تاریخ کے مفسرین، اسٹیٹ پارک پولیس اور پارک رینجرز کے ہمراہ گفتگو کے موقع سمیت بہت سے مواقع دستیاب ہوں گے۔ ایونٹس کی تمام تر تفصیلات کے لیے <https://nysfair.ny.gov/your-visit/daily-schedules> ملاحظہ کریں۔

زراعت پر توجہ

زراعت نیو یارک کی معیشت کی ریڑھ کی ہڈی ہے اور گریٹ نیو یارک اسٹیٹ فیئر، اس ضمن میں امپائر اسٹیٹ کے پاس دستیاب خوب سے خوب تر کی نمائش کرتی ہے۔ اس سال فیئر نے زرعی مقابلوں میں توسیع کی ہے، مقبول فلاور شوز کی واپسی کا اعلان کیا ہے اور متعدد تعاملاتی نمائشوں کے ذریعے سے نمائش میں جانے والوں کو مواقع دیے ہیں کہ وہ جانوروں کے قریب ہو سکیں اور ایک ذاتی تعلق قائم کر سکیں، ان میں ہارٹی کلچر بلڈنگ میں بکری کے بچوں کو گلے لگانا بھی شامل ہو گا۔

اس سال نمائش کا رخ کرنے والے ہر عمر کے افراد نیو یارک میپل اسٹیٹ اور ہارٹی کلچر بلڈنگ میں نئے تعمیر شدہ ٹیسٹ NY نامی توسیع کا رخ کرنا چاہیں گے جہاں پر وہ نیو یارک سے تعلق رکھنے والی 300 کے لگ بھگ پرائیکٹس کے بارے میں مزید جان سکیں گے اور ریاست بھر کی مختلف آٹمز کے نمونوں کا تجربہ کر سکیں گے۔ وہ افراد جو کہ نیو یارک کی پہلتی پھولتی میپل صنعت کے بارے میں مزید جاننے میں دلچسپی رکھتے ہیں، ان کے لیے موبائل میپل ایکسپیریئنس فیئر کے تمام 13 دنوں کے لیے ہارٹی کلچر بلڈنگ کے باہر پارک رہے گا۔ یہ نمائش اس بارے میں مزید جاننے کا موقع دیتی ہے کہ میپل سیرپ کیسے بنایا جاتا ہے، نیز اس سے ریاست بھر اور بیرون ریاست کمیونٹیز پر اس کے اثرات کے بارے میں پتہ چلتا ہے۔

وائس آف فارمر گارڈن میں بھی متعدد نئے تعاملاتی اور تعلیمی جزویات کے ساتھ اس سال نمایاں اضافہ ہوا ہے۔ گارڈن جس کا افتتاح 2023 میں ہوا تھا اور یہ ریاست گیر سطح پر اپنی نوعیت کا پہلا باغ ہے، اس میں پھلوں، سبزیوں کی فصلوں، جڑی بوٹیوں اور تخم کاری کرنے والے پودوں کی 35 سے زیادہ اقسام موجود ہیں۔ اس سال باغ کی متنوع فصلوں میں ہونے والا تازہ ترین اضافہ یعنی ہاپس پر ایک پریزینٹیشن سمیت متعدد تعاملاتی پریزینٹیشنز، مظاہرے اور تبادلہ خیالات کو بھی شامل کیا جائے گا جس میں متعدد زرعی تنظیموں سے تعلق رکھنے والے مہمان اسپیکرز کی جانب سے گفتگو کی جائے گی۔

خواتین کے دن پر، جو کہ 28 اگست کو ہونا طے ہے، فیئر ان متعدد خواتین کے خدمات کو خراج تحسین پیش کرے گی جنہوں نے متعدد زرعی کاوشوں اور پیش رفتوں پر نمایاں اثر چھوڑا ہے۔ مجموعی طور پر تحقیق، میراث، پائیداری کی کوششوں، جانور بانی کے شعبے میں مہارت، قیادت، جدت انگیزی، رہنمائی، مجموعی کامیابی سمیت دیگر بہت سے شعبوں میں خدمات پر 10 خواتین کی کاوشوں کو تسلیم کیا جائے گا۔

گریٹ نیو یارک اسٹیٹ فیئر گورنر کی جانب سے حال ہی میں متعارف شدہ کاؤنٹی فیئر پاسپورٹ پروگرام میں بھی حصہ لے رہی ہے جو کہ کاؤنٹی میں ہونے والی نمائشوں میں \$2 ملین کی سرمایہ کاری ہے تاکہ ان کی مارکیٹنگ اور تشہیری سرگرمیوں میں ان کی مدد کی جائے۔ پروگرام کا مقصد گریٹ نیو یارک اسٹیٹ فیئر سمیت کاؤنٹی اور مقامی سطح پر ہونے والی متعدد نمائشوں کی جانب خاندانوں اور نوجوانوں کو متوجہ کرنے اور اس میں شرکت کے لیے ان کی حوصلہ افزائی کرنے کے ساتھ ہی ساتھ، ریاست گیر سطح پر نمائشوں میں نوجوانوں اور زرعی پروگرامنگ کی پیش رفتوں کے مواقع میں اضافہ کرنا ہے تاکہ نیو یارک کی زراعت کے ہمراہ براہ راست منسلک کیا جا سکے۔

اضافی شمولیت

گورنر نے اس سال فیئر میں رسائی پذیری میں اضافے کی پیش رفتوں پر روشنی ڈالی جس میں ویگمیز آرٹ اینڈ ہوم سینٹر میں ایک نئے سینسری روم کا افتتاح شامل ہے۔ یہ کمرہ صبح 10:00 بجے اور سہ پہر 5 بجے کے درمیان کھلا رہے گا، اور نمائش میں جانے والوں کو ایک ایسا پرسکون ماحول فراہم کرے گا کہ جس میں دھیمے سُرور میں موسیقی، سکون دینے والی روشنی، پروجیکٹرز، جسم کو آرام دینے والے گود میں رکھنے کے پیڈز، بھس بھرے جانور، بین بیگ چیئرز اور بہت کچھ شامل ہو گا۔ مزید برآں، بروز منگل، مورخہ 27 اگست کو صبح 9:00 بجے سے دوپہر 1:00 بجے کے درمیان فیئر میں ایک سینسری فرینڈلی دن بھی پیش کیا جائے گا۔ اس وقت کے دوران، مڈ وے میں بہت سی رائیڈز بغیر روشنیوں کے کام کریں گی جبکہ فیئر میں موجود آوازیں، موسیقی اور عوامی اعلانات کو بھی دھیمہ کیا جائے گا یا محدود کر دیا جائے گا تاکہ نیو یارک کے تمام تر مکینوں کے لیے ایک قابلِ لطف تفریح فراہم کی جا سکے۔

تفریح کا توسیع یافتہ سلسلہ اور نئی نمائشیں

اس سال فیئر کی بنیادی تہیم ہونے کے ناطے، نمائش کے 13 دنوں کے دوران تفریحات کے سلسلے میں مداحوں کی پسندیدگی کی آمیزش سمیت غیر معمولی پن میں کوئی کمی نہیں ہونے پائے گی، جن میں Hilby the Skinny اور Birds of Prey، The Dinosaur Expedition، German Juggle Boy پہلی بار پیش کی جانے والی Nerveless Nocks Sway Pole Show اور Ally Walker Ink Chalk Artist جیسی پرکشش سرگرمیاں بھی شامل ہیں جو کہ، سڑکوں کو تحیّر خیز ڈیزائنز میں تبدیل کرتے ہوئے معمولی سی چیزوں کو غیر معمولی کا روپ دیتے ہیں۔

موسیقی کے مختلف رنگوں سے شغف رکھنے والوں کی آسودگی کی خاطر، مجموعی طور پر 39 نیشنل ریکارڈنگ ایکٹس پیش کیے جائیں گے جن میں ہٹ دھنیں تخلیق کرنے والے، ہال آف فیم میں شامل افراد اور مختلف اصناف میں صلاحیت یافتہ ابھرتے ہوئے فنکار اپنے جوہر دکھائیں گے۔ نمائش کے دوران روزانہ منعقد ہونے والے [شیوی کورٹ](#) اور رات کو منعقد ہونے والے کنسرٹ [سب اربن پارک](#) کے ذریعے، نمائش میں جانے والے ہر فرد کے لیے کچھ نہ کچھ موجود ہے جن میں The Wonderful World Tour: Kidz Bop and Blippi نامی خاندان دوست اختیارات شامل ہیں۔ فیئر میں پیش کیے جانے والے موسیقی کے سلسلے میں بین الاقوامی سطح پر سنسنی پھیلانے والے Flo Blue، Megan Moroney، Chevelle، Rick Ross، Joan Jett and The Blackhearts، Rida Joey Fatone، Oyster Cult اور AJ McLean سمیت بہت سے دیگر شامل ہیں۔

مزید برآں، سیراکیوز امریکہ بھر کے ان 15 شہروں میں سے ایک ہے جنہیں نیوی ویک کی میزبانی کرنے کے لیے منتخب کیا گیا ہے۔ جشن کے حصے کے طور پر فیئر، یونائیٹڈ اسٹیٹس نیوی بینڈ کی میزبانی بھی کرے گی جس سے نمائش میں جانے والوں کو یہ موقع ملے گا کہ وہ U.S.S. نمٹز ایگزٹ کا دورہ کر سکیں جو کہ نیوی کے بیڑے میں شامل اہم ترین ایئرکرافٹ کیریئرز میں سے ایک کے بارے میں تفصیلات دینے والا ایک تعاملاتی تجربہ ہے۔ فیئر ایڈمرل Josh Jackson کا خیرمقدم بھی کرے گی، جو کہ سیراکیوز کے مقامی ہیں، تاکہ وہ 29 اگست کو مسلح خدمات کے دن کا جشن منانے میں ان کی مدد کر سکیں۔

فیئر میں موجود، دنیا بھر میں معروف مڈ وے بھی نئی پرکشش تفریحات کا افتتاح کرنے کے لیے تیار ہے جو کہ نمائش میں جانے والے ہر عمر کے افراد کو جوش و ولولے کے لاتعداد گھنٹے فراہم کریں گی۔ ویڈ شو، جو کہ ملک میں تفریحات کا دوسرا سب سے بڑا فراہم کار ہے، اس کے پاس تقریباً 100 کے قریب رائیڈز، گیمز اور پرکشش تفریحات ہوں گی جن میں سنسنی خیز تفریحات کے دلدادہ افراد کے لیے درجنوں نئے اختیارات شامل ہوں گے۔

بہتریوں کے پروجیکٹس

فیئر نے اپنے کیپٹل امپروومنٹ منصوبے کے حصے کے طور پر اپنے 375 ایکڑ کے کیمپس کو جدید بنانے کے لیے اقدامات کیے ہیں، جن میں وائی فائی سے متعلقہ انفراسٹرکچر کو اپ گریڈ کرنا شامل ہے تاکہ یہ یقینی بنایا جائے کہ سیر کرنے والے افراد متعدد نمائشی علاقوں کا لطف اٹھانے کے ساتھ ساتھ بیرونی دنیا سے بھی منسلک رہتے ہیں۔ مزید برآں، فیئر کو مجموعی طور پر جدید بنانے کی کوششوں کے طور پر بزیلیو کو مکمل طور پر نئے سرے سے تعمیر کیا گیا ہے تاکہ ریستورینٹ رو کو ڈیزائن کے اعتبار سے اس علاقے سے مطابقت دی جا سکے۔

فیئر ایسی مقامی تنظیموں کے ساتھ بھی شراکت داری میں کام کر رہی ہے جو کہ مختلف قطعوں کو خوبصورت بنانے کے لیے پھول دار کیاریاں بنانے، چلنے پھرنے کے لیے راستے بنانے اور لینڈ اسکیپ کو بہتر بنانے کے کام کر رہی ہیں تاکہ نمائش میں جانے والے افراد کے تجربات کو بہتر بنانے کا سلسلہ جاری رہے۔

ریاست نیو یارک میں زراعت کے کمشنر Richard A. Ball نے کہا کہ، "فیئر ہمارے زرعی شراکت داروں کے اس اہم کردار اور سخت محنت پر زور دینے کے لیے ایک بہترین پس منظر فراہم کرتا ہے جو کہ وہ نیو یارک بھر کی کمیونٹیز کے لیے ادا کرتے ہیں۔ وقت کی حدود سے آزاد روایات اور لطف پانے کے لیے ڈھیروں نئی نمائشوں اور اس کے ساتھ ہی ساتھ کھانے، تفریح اور سیکھنے کے لیے لاتعداد اختیارات کے ساتھ، نمائش میں جانے والے ہر عمر کے افراد کے لیے لطف اٹھانے لائق سرگرمیوں کی کوئی کمی نہیں ہے۔ میں اسٹیٹ فیئر کے شاندار عملے، اپنے تمام شراکت داران اور ان کمیونٹی اراکین کا شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں جنہوں نے ہمیں ملک کی بہترین اسٹیٹ فیئر منعقد کرنے میں مدد دی۔"

نیو یارک اسٹیٹ فیئر کی ڈائریکٹر Julie LaFave نے کہا، "آپ خواہ زرعی نمائشوں اور مقابلے میں دلچسپی رکھتے ہوں، یا پھر غیر معمولی کھانوں اور مشروبات کے اختیارات میں، یا کہ ہر لمحہ موجود عالمی معیار کی تفریح میں یا پھر نیو یارک بھر کے وینڈرز کی مصنوعات کا جائزہ لینے میں، گریٹ نیو یارک اسٹیٹ فیئر میں ہر ایک کے لیے کچھ نہ کچھ موجود ہے۔ میں نیو یارک کے بہترین پہلو کا جشن منانے پر بے حد پرجوش ہوں اور نمائش کے ایک اور شاندار سال کو منعقد ہوتا دیکھنے کے لیے بے چین ہوں۔"

ریاست نیو یارک میں پارکس کے محکمے کے عبوری کمشنر Randy Simons نے کہا، "نیو یارک کے مکین 100 سال پہلے ریاست نیو یارک کی عظیم ترین ماحولیاتی وراثت یعنی ریاست پارک اور تاریخی مقام کو تخلیق کرنے کے لیے جمع ہوئے تھے، اور فیئر میں موجود اسٹیٹ پارک اس بارے میں سیکھنے کی ایک شاندار جگہ ہے کہ آپ ہماری ریاست بھر میں موجود 250 سہولت گاہوں میں کیا کچھ دریافت کر سکتے ہیں۔ ہم بروز جمعرات، مورخہ 22 اگست کو اسٹیٹ پارکس کے دن پر سیاحوں کے ہمراہ جشن منانے کے منتظر ہیں اور اس دن پر ان افراد کو استثنائی دینے کی حوصلہ افزائی کرتے ہیں جو کہ اسپیشل پارک پاسز رکھتے ہیں۔"

یہ فیئر یوم مزدور تک یعنی بروز پیر 2 ستمبر تک جاری رہے گی۔ فیئر کے مشہور مڈ وے میں داخلے، پارکنگ اور ٹکٹس کی فروخت جاری ہے اور انہیں [گریٹ نیو یارک اسٹیٹ فیئر کی ویب سائٹ پر جا کر](#) خریدا جا سکتا ہے۔

دی گریٹ نیو یارک ریاستی میلے میں داخلے سے بہت سے قیمتی مواقع حاصل ہو سکتے ہیں اور اس میں 39 قومی ریکارڈنگ ایکٹس تک رسائی شامل ہے۔ (گیٹ 1 کے قریب واقع) **چیوی کورٹ** میں روزانہ دوپہر 1 بجے اور شام 6 بجے کنسرٹ ہو گا، اور (مڈ وے سے آگے، فیئر گراؤنڈز کے مغربی سرے پر واقع) **سب اربن پارک** میں روزانہ رات 8 بجے کنسرٹ ہو گا۔ کنسرٹ کے اپڈیٹ کردہ شیڈولز مع موقع پر موجود تفریحی سرگرمیاں، روزانہ کے شیڈولز، دستیاب وینڈرز، مقابلوں کے شیڈولز اور دیگر بہتر سی معلومات [فیئر کی ویب سائٹ](#) پر دستیاب ہیں۔

1841 میں قائم ہونے والی گریٹ نیو یارک اسٹیٹ فیئر نیو یارک کی زراعت کے شعبے سے بہترین کاموں کی نمائش کرتی ہے، اعلیٰ معیار کی تفریح فراہم کرتی ہے اور یہ ریاست کی [CNY رائزننگ](#) نامی اس حکمت عملی کا حصہ جس کا مقصد مرکزی نیو یارک کی معیشت کی سیاحت کے ذریعے نمو ہے۔ یہ امریکہ کا سب سے قدیم میلہ ہے اور اسے ملک میں سرفہرست پانچ ریاستی میلوں میں سے ایک کے طور پر مستقل تسلیم کیا جاتا رہا ہے۔

نیو یارک اسٹیٹ فیئر گراؤنڈز 375 ایکڑوں پر محیط ایک نمائشی اور تفریحی کمپلیکس ہے جو پورے سال رواں دواں رہتا ہے۔ حاضرین کی حوصلہ افزائی کی جاتی ہے کہ وہ گریٹ نیو یارک اسٹیٹ فیئر کے بارے میں آن لائن مزید جانیں، [Flickr](#) پر فوٹوز براؤز کریں، اور [Facebook](#)، [Twitter](#) اور [Instagram](#) کے ذریعے اس دلچسپی پر نگاہ رکھیں۔

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)